

流动“红马甲” 开出文明花

菏泽高新区开展新时代文明实践志愿服务活动

本报讯 8月31日,市委常委、市纪委书记、市监委主任李茂楠,带领市委读书班第九组到菏泽高新区参加志愿服务活动。市人大常委副主任魏琳以及有关市直部门负责人参加活动,市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记郭保存主持活动。

“大家要认真对待,积极参与,树立党员领导干部先锋模范形象,用身影指挥人,营造‘我为人人,人人为我’的良好风尚、倡树文明新风尚的浓厚氛围。”在启动仪式上,李茂楠在号召大家积极参与志愿活动的同时,也提出了要求。

启动仪式结束后,市、区领导穿上红马甲,化身成志愿者,在炎炎烈日下,沿着中华路(昆明路至兰州路段)两侧开展志愿服务活动。他们一手拿着捡拾袋,一手拿着垃圾袋,在绿化带内捡拾纸屑、烟头、烟蒂等垃圾,并向在树荫下乘凉的市民发放宣传材料。随后,他们又来到中华昆明路口人行道开展交通劝导活动,与正在等交通信号灯的市民交流,并将印有社会主义核心价值观和菏泽文明20条的宣传扇送到市民手中。

据了解,此次开展的新时代文明实践志

愿服务活动,是市委理论学习中心组读书班的一项重要活动,主要目的是发挥领导干部在推动新时代文明实践、倡导文明新风尚中的示范引领作用,带动更多的人投身文明菏泽建设和志愿服务活动。

“高新区将以此次活动为契机,强化志愿服务引领作用,全力以赴,全心投入,让‘红马甲’在高新区活跃起来。”市政府党组成员、菏泽高新区党工委书记郭保存说道。

当天,菏泽高新区同步开展新时代文明实践志愿服务。在中华路(兰州路

以西路段)、240国道等路段,各镇街、各部门志愿者300多人身穿红马甲,手拿工具,化身“文明使者”走上街头,对绿化带、路面的烟头、纸屑等垃圾以及路边小广告进行清理,并积极向过往行人宣传文明出行理念,开展问卷调查,引导群众成为文明风尚的支持者、行动者和传播者。

通过活动的开展,身穿“红马甲”的志愿者们,形成了一道流动的风景,为群众创造了一个更加整洁、干净的生活环境,用实际行动彰显了责任与担当。 文图 记者 王燕



志愿服务启动仪式



发放文明创建宣传资料

对标对表 提升城市精细化管理水平

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)9月1日,菏泽高新区全国文明城市创建工作推进会召开,菏泽高新区党工委书记李嵩出席会议并讲话。

李嵩指出,当前全国文明城市创建工作已经到了冲刺时刻,关键节点,各镇街各部门要坚定信心,强化力量,明确责任,坚决打赢创城攻坚战。李嵩强调,要开展联合执法助力创城,对标对表扎实开展好整改提升,切实解决创城工作中存在的突出问题和群众反映的热点、难点问题。

李嵩要求,深化志愿服务助力创城,发挥党员干部职工在推动新时代文明实践、倡导文明新风尚中的示范引领作用,带动更多的人投身文明菏泽建设和志愿服务活动。要提高工作标准助力创城,进一步细化创城各项工作要求和任务,建立常态化、长效化管理机制,维护好、巩固好创城成果。要狠抓责任落实助力创城,拓展创城宣传渠道,采取网格化管理,强化督导检查,形成工作合力,确保责任落实到人,充分调动广大群众积极参与。

联合执法助力创城

本报讯(记者 王燕)8月31日,菏泽高新区联合执法助力创城专项行动启动仪式在赣江路公园举行。自9月1日起,菏泽高新区将开展为期1个月的联合执法、助力创城专项行动。

为深入推进全国文明城市创建工作,切实解决创城工作中存在的突出问题和群众反映的热点、难点问题,此次联合执法汇集了建设、城管、交警、公安、市场监管和万福街道、吕陵镇、马岭岗镇的综合执法人员,形成常态化机制,对高新区辖区内的环境卫生、道路交通及经营秩序进行专项整治。

本次联合执法将行动按照“立足常态、突出长效、严管严控、标本兼治”原则,坚持问题导向,聚焦薄弱环节。启动仪式后,联合执法人员立刻行动,率先沿赣江路开展执法行动。行动中,执法人员严格按照创城工作要求,对道路两旁乱摆乱卖、垃圾清运进行疏导处理;对沿线及周边摊贩的卫生许可证、营业执照等证照进行检查,引导商户亮证亮照,诚信经营;针对机动车违规停放等不文明行为进行及时劝阻和有效处理。

党工委理论学习中心组读书班结业

本报讯(记者 王燕 通讯员 赵忠宇)8月27日至29日,菏泽高新区举办党工委理论学习中心组读书班。菏泽高新区党工委书记李嵩出席活动并讲话。

此次主题教育读书班,通过个人自学、集中研讨、专题授课等形式,读原著、学原文、悟原理,交流研讨学习体会、收获、不足和打算,更好地运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。

在结业仪式上,菏泽高新区管委会副主任李建民等读书班学员代表作交流发言,开展重温习近平总书记视

察山东、视察菏泽重要讲话和重要批示指示精神专题学习研讨,结合思想和工作谈了认识体会。

李嵩要求,进一步坚定政治信仰和政治立场,不断完善学习制度,主动担当作为,推动各项工作落到实处。要坚定不移推进全面从严治党,坚持正确用人导向,持续加强作风建设,以零容忍态度惩治腐败。要加强对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,按照习近平总书记视察菏泽时的指示要求扎实工作,为高新区发展作出新的更大贡献。

步长制药荣获中国医药工业百强系列三个奖项

本报讯(记者 王燕)日前,在刚刚揭晓的2019年中国医药工业百强系列榜单上,步长制药荣获三项企业、产品大奖,彰显了消费者和行业对步长的认可和作为品牌企业应有的价值,为我市做大做强生物医药产业提供了有力支撑。

步长制药以长期以来在中药领域耕耘坚守,勇担传承创新发展责任,为大众提供防治心脑血管病、妇科疾病等相关治疗领域的优秀产品。8月25日,在2020全国药店周暨中国医药工业百强年会上,一举拿下“2019年度中国医药工业百强系列榜单获奖企业”“中药TOP2”、“中国医药新冠疫情联防联控突出贡献企业”“中国医药最具成长性产品品

牌”康妇炎胶囊三项企业、产品大奖。

据悉,步长制药自创立以来,秉承“聚焦大病种、培育大品种”战略,以专利中成药为核心,形成了立足心脑血管市场、覆盖中成药传统优势领域的立体产品格局。2019年,步长制药新增专利申请32件,成功获得专利授权28件,其中发明专利8件。通过建立研发平台,与国内多家大专院校、科研机构建立长期稳定的合作关系,借助国内研究机构和大学的人才和信息优势,共同进行产品研发。步长制药建立了多个步长医药科研机构,成立了新药研究、中试、检测基地,产品储备已达上百个品种。



“讲文明 树新风”公益广告

菏泽创建全国文明城市公益广告

创建文明城市 共建美好家园

菏泽文明20条

- 1、公共场所不吸烟
- 2、垃圾分类不乱扔
- 3、不大声喧哗
- 4、不乱贴乱画
- 5、不随地吐痰
- 6、遛狗拴绳,粪便及时清理
- 7、咳嗽、打喷嚏时用手遮挡
- 8、礼貌用语不说脏话
- 9、乘车主动让座
- 10、有序排队不插队
- 11、出入电梯先下后上
- 12、不翻越护栏
- 13、行人车辆各行其道
- 14、不闯红灯,不逆行,不随意变道
- 15、不乱停乱放,不占压盲道
- 16、斑马线礼让行人
- 17、不过分劝酒
- 18、不剩菜,不剩饭
- 19、不乱摆乱放,不乱搭乱建
- 20、不占道经营,不店外经营

